



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Str. Ion Măciroșcu Nr. 6, 200760 Craiova,
Telefon 0251/420961; 0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396
E-mail: isjdoij@isjdoij.ro Web: www.isjdoij.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Nr. 30346/ 34 /MRU din 21.02.2025

Către,

ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI VITEAZUL" CRAIOVA

În conformitate cu prevederile art.32-alin (6) din Metodologia - cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul 2025 – 2026, aprobată prin OME nr. 7495/2024, având în vedere propunerile consiliului de administrație al unității de învățământ, comisia județeană de mobilitate a analizat și avizat condițiile specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante în cadrul etapelor de transfer/pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar și de modificare a repartizării cadrelor didactice angajate cu contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei, cărora nu li se poate constitui norma de predare completă conform deciziilor de repartizare post/catedră.

Avizarea următoarelor condiții specifice s-a realizat luându-se în considerare ca acestea să nu fie discriminatorii, să nu încalce și să nu fie contrare Metodologiei și legislației în vigoare:

CS 1 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să aibă calificativul FB în ultimii 5 ani școlari încheiați;

CS 2 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să demonstreze prin documente justificative dobândirea, la fiecare interval consecutiv de cinci ani școlari de activitate didactică la catedră, considerat de la data promovării examenului de definitivare în învățământ a 90 de credite profesionale transferabile. (Se va adăuga adeverință explicită cu intervalul considerat, copie decizie întrerupere activitate / concediu creștere copil);

CS 3 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să dovedească evoluția în cariera didactică prin obținerea cel puțin a gradului didactic II;

CS 4 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să demonstreze abilitarea pentru predarea integrată certificată prin documente emise de ME sau CCD (ex. Abilitarea curriculară a cadrelor didactice din învățământul primar pentru clasa pregătitoare (învățământ primar), CRED, PROF, etc);

CS 5 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să aibă rezultate deosebite obținute cu elevii, în ultimii doi ani școlari încheiați, la olimpiade și concursuri școlare avizate ME/ ISJ Dolj, la nivel local, județean, interjudețean, național, internațional;

CS 6 – Solicitantul postului vacant, în orice specialitate, să aibă punctajul acordat de comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar constituită la nivelul ISJ Dolj – minim 115 puncte

CS 7 – Solicitantul postului vacant, în specialitatea învățământ primar – alternativa Step by Step, să aibă experiență de predare în alternativă de minim 6 luni

Precizăm că, în conformitate cu art. 32 alin (7) din Metodologie, aveți obligația de a afișa la sediul unității de învățământ și pe pagina web proprie, condițiile specifice de mai sus și, dacă este cazul, grilele de evaluare aferente acestora.

Inspector Școlar General
Prof. dr. Daniel Alexandru ION



Președintele Comisiei Județene de Mobilitate,
Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Irina Ștefana BROSCARU

Consilier juridic,
Jr. Dana MĂRGĂRIT-COȘEI

Inspectori Managementul resurselor umane,
Prof. Mădălina Carmen NEAȚU
Prof. dr. Gabriel FLORIAN